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TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DO MARANHÃO
 

ATA - TRE-MA/PR/DG/SAF/COLAC/SELIC

Ata da reunião de resposta ao segundo pedido de esclarecimentos na Tomada de Preços nº 01/2020,
realizada no dia 04/08/2010, às 14 horas, em formato virtual.

 

Aos quatro dias de agosto de dois mil e vinte, às catorze horas, em formato virtual, reuniu-se a Comissão
Permanente de Licitação, designada pela Portaria 07/2020, do Excelentíssimo Senhor Presidente desta Corte,
com o propósito de realizar reunião para responder a segunda solicitação de esclarecimentos no âmbito da
Tomada de Preços nº 01/2020, que tramita sob o Procedimento SEI n. 0009855-05.2020.6.27.8000. A
servidora Kátia Lima Silva Miranda encontra-se de licença médica, sendo substituída por Fábio Leal
Barbosa. A interessada questionou: 

“No item 3.1.3 c) a respeito da comprovação da qualificação técnica, capacidade técnico-operacional é
solicitado dois acervos de parcelas de maior relevância, sendo:

Há na solicitação da comprovação, uma especificidade do serviço de telhamento, no qual a especificação é
TERMOACÚSTICA. Visto que essa especificidade não altera a complexidade do serviço de telhamento,
gostaríamos de saber se a especificidade é motivo de eliminação? Segue abaixo a análise das composições
SINAPI.
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Visto acima que todos os serviços são de telhamentos, e a composição de ambos esses serviços envolvem os
mesmos insumos, diferenciando apenas pela especificação da telha.”.

A Seção de Engenharia e Arquitetura do TRE-MA assim se manifestou:

“Em relação a comprovação de capacidade técnica-operacional, é necessário o atendimento de ambos os
critérios indicados no Termo de Referência, os quais são:

Execução de Cobertura em TELHAS METÁLICAS TERMOACÚSTICAS em área superior a 800,00
m²;
Execução de ESTRUTURAS METÁLICAS EM TESOURAS E VIGAS, de OBRAS SIMILARES em área
superior a 800,00 m²;  

O tipo de telhamento exigido no Projeto Básico consiste de Telha METÁLICA TERMOACÚSTICA, logo, um
insumo com características diferentes das telhas de fibrocimento citadas na Composição 94207/SINAPI e da
telha aço/alumínio da Composição 94213/SINAPI com modo de execução diferenciado (ex: necessidades
especiais para conservação da qualidade do enchimento da telha durante a armazenagem e aplicação do
material). Desta forma fica mantida a especificação Telha METÁLICA TERMOACÚSTICA como item de
relevância técnica. Vale ressaltar que é fator classificatório o atendimento das exigências no que tange aos
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quantitativos mínimos em obras ou serviços com características semelhantes e complexidade tecnológica e
operacional equivalente ou superior às do objeto da presente licitação.”

 

Após análise, por unanimidade, a comissão, apoiando-se no parecer técnico, decidiu manter a
 “especificação Telha METÁLICA TERMOACÚSTICA como item de relevância técnica”, destacando
que o não atendimento ao item poderá acarretar a inabilitação da empresa licitante. A comissão
decidiu pela publicação desta decisão no sítio eletrônico http://www.tre-
ma.jus.br/transparencia/licitacoes/licitacoes-em-andamento/. Nada mais havendo a constar, foi
encerrada a reunião e lavrada a presente ata, que vai assinada pelos membros da Comissão.  São Luís,
quatro de agosto de dois mil e vinte.

 

LUIS DE ANDRADE RIBEIRO

PRESIDENTE DA CPL – em exercício

 

MATEUS MARINHO ALENCAR

MEMBRO DA CPL

 

FÁBIO LEAL BARBOSA

MEMBRO DA CPL
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